

О результатах надзора за оборотом меховых изделий

Управление Роспотребнадзора по Ростовской области продолжает обеспечивать в рамках установленных полномочий контроль за оборотом на территории Ростовской области изделий из натурального меха по товарной позиции «Предметы одежды, принадлежности к одежде и прочие изделия, из натурального меха» в отношении которых принято решение о маркировке контрольными (идентификационными) знаками.

Постановлением Правительства РФ от 11.08.2016 №787 «О реализации pilotного проекта по введению маркировки товаров контрольными (идентификационными) знаками по товарной позиции «Предметы одежды, принадлежности к одежде и прочие изделия, из натурального меха» определены требования к заказу, изготовлению и реализации контрольных (идентификационных) знаков; порядку маркировки товаров контрольными (идентификационными) знаками, включая маркировку остатков; требования к контролю в сфере маркировки меховых изделий.

Контроль за маркировкой изделий из натурального меха осуществляется территориальными органами Роспотребнадзора. За оборот немаркированных товаров предусмотрена административная (ст. 15.12 КоАП РФ) и уголовная (ст.171.1 УК РФ) ответственность.

Управлением в 2017г. проведено 36 проверок в отношении хозяйствующих субъектов осуществляющих реализацию меховых изделий, в том числе совместно с Таможенными органами, прокуратурой, органами внутренних дел. Одновременно проверки проводились на основании информации поступившей из Федеральной налоговой службы России. Возбуждено 24 дела об административных правонарушениях по ч. 2 ст. 15.12 КоАП РФ, с одновременным арестом 376 единиц изделий из натурального меха, находившихся в обороте в нарушение установленных требований (изделия из натурального меха не были промаркованы контрольными (идентификационными) знаками, с нарушением порядка нанесения маркировки КИЗами (КИЗы не склеены, не навешаны на вшивную петлю), не внесение необходимой информации в Информационный ресурс маркировки). Общая стоимость арестованной продукции составила более 12 млн. рублей. Кроме того, Управлением направлено 5 материалов дел в правоохранительные органы для решения вопроса о возбуждении уголовных дел.